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Z A P I S N I K 
 
15. seje Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, ki je bila v torek, 25.03.2008, ob 17.00 
uri v sejni dvorani Mestne občine Slovenj Gradec, Šolska ulica 5. 
 
Sejo je na podlagi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi, 20. člena Statuta Mestne občine Slovenj 
Gradec in 21. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec sklical župan Matjaž 
Zanoškar, ki jo je tudi vodil. 
 
Ugotovitev sklepčnosti: 
Župan je pozdravil prisotne in zaprosil, da se na podlagi seznama ugotovi sklepčnost Občinskega 
sveta Mestne občine Slovenj Gradec. 
 
Seji je prisostvovalo 24 članov občinskega sveta: Camlek Aleksander, Cesar Plaz Diana, Cokan 
Bojan, Cokan Primož, Čas Janko, Gostečnik Matijaž, Hudej Aleksander, Karner Ivan, Bernarda 
Klančnik, Kotnik Anton, Krajnc Zdravko, Marhat Stanislav, Mavsar Milan, Naglič Albin, Perše Uroš, 
Potočnik Janez, Rutnik Bernard, Slemenik Peter, Škafar Jože, Šumečnik Jurij, Tamše Stanka, Turičnik 
Edvard, Vrčkovnik Vinko in Zupančič Marko.   
 
Odsotnost je opravičil Kašnik Vili. 
 
Seji so prisostvovali: Matjaž Zanoškar, župan Mestne občine Slovenj Gradec; mag. Lidija Požgan, 
direktorica občinske uprave, Tilen Klugler, vodja Oddelka za splošne zadeve pri točkah 4. in 9., Iztok 
Mori, komandir Policijske postaje Slovenj Gradec pri točki 2, Mateja Tanjšek, direktorica Javnega 
zavoda Vetrnica pri točki 3, Marija Lah in Anja Dražič, predstavnici turistične pisarne pri točki 9, 
Erika Apat, predsednica nadzornega odbora, Natalija Križaj, novinarka Radia Alfa, Maja Nabernik, 
novinarka Koroškega radia, Karin Potočnik, novinarka Večera, Ivan Uršnik za prenos po KTV in 
Andreja Hergold za strokovna opravila. 
 
Župan je na podlagi seznama ugotovil, da je svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom. Nato je 
predlagal dnevni red in hkrati združitev točke 6. in 7., ker gre pri teh dveh točkah za enako vsebino in 
sta točki ključno povezani.  
 
Člani občinskega sveta so se s predlaganim dnevnim redom in združitvijo toč 6. in 7. strinjali in  s o g 
l a s n o  sprejeli 

s k l e p : (št. 1.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec določi za 15. redno sejo Občinskega sveta Mestne občine 
Slovenj Gradec naslednji 
 
d n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled zapisnika 14. seje Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec; 
2. Poročilo o varnostni problematiki v letu 2007; 
3. Soglasje k izračunu cene socialne oskrbe na domu v Mestni občini Slovenj Gradec za leto 2008; 
4. Osnutek Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o izbiri kulturnih programov in 

projektov, ki se financirajo iz proračuna Mestne občine Slovenj Gradec; 
5. Osnutek Odloka o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja z odpadki; 
6.  Osnutek Odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o merilih in kriterijih za določitev višine 

prispevka ob priključitvi na javno kanalizacijo v Mestni občini Slovenj Gradec ter predlog Sklepa 
o spremembi in dopolnitvi Sklepa o določitvi povprečnih stroškov komunalne opreme za leto 2008 
na območju Mestne občine Slovenj Gradec in določitvi višine komunalnega prispevka za 
priključitev na čistilno napravo v Mestni občini Slovenj Gradec; 

7. Predlog sprememb in dopolnitev Statuta Mestne občine Slovenj Gradec in predlog uradnega 
prečiščenega besedila Statuta Mestne občine Slovenj Gradec;  



 2 

8. Predstavitev ideje o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem in šport v Mestni občini Slovenj 
Gradec;  

9. Potrditev Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Posodobitev obstoječega  
vodovodnega sistema«; 

10. Potrditev Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Izgradnja sistema za odvajanje 
odpadnih komunalnih voda – Kanalizacijsko omrežje Kope«; 

11. Predlogi komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja: 
a) Imenovanje direktorja/direktorice Koroške galerije likovnih umetnosti; 
b) Imenovanje nadomestnih članov v Odbor za razvoj turizma, gostinstvo in trgovino pri       
Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec; 
c) Imenovanje nadomestnega člana v Komisijo za podelitev občinskih priznanj pri Občinskem 
svetu Mestne občine Slovenj Gradec; 
d)  Imenovanje nadomestnih članov v Svet zavoda Kulturnega doma Slovenj Gradec; 
e) Imenovanje članov v Nadzorni svet Podjetniškega centra Slovenj Gradec; 
f) Imenovanje člana v Svet zavoda Koroškega pokrajinskega muzeja; 
g) Delovna uspešnost ravnateljev; 

12. Pobude in vprašanja svetnic in svetnikov; 
13.Premoženjsko pravne zadeve; 

 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec soglaša, da se 13. točka dnevnega reda »Premoženjsko 
pravne zadeve« izključi za javnost.  
 
 
AD 1 
Pregled zapisnika 14. seje Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec; 
 
Župan je svetnike in svetnice povabil k razpravi na zapisnik 14. seje Občinskega sveta Mestne občine 
Slovenj Gradec. 
 
Svetniki in svetnice na predloženo vsebino zapisnika niso imeli pripomb in so  s o g l a s n o  sprejeli 
 

s k l e p : (št . 1.1.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme zapisnik 14. redne seje Občinskega sveta Mestne 
občine Slovenj Gradec v predloženem besedilu. 
 
 
AD 2 
Poročilo o varnostni problematiki v letu 2007; 
 
Iztok Mori se je najprej zahvalil za povabilo na sejo in predstavil trende varnostnih pojavov na 
Koroškem  v letu 2007 ter naloge policije pri uresničevanju zakona o občinskem redarstvu. Predstavil 
je področje kriminalitete, javnega reda in miru, prometne varnosti, nadzora državne meje in izvajanje 
predpisov o tujcih, interventno dejavnost, preventivno delo, samomore, pritožbe ter uporabo prisilnih 
sredstev in napadov na delavce policije v Mestni občini Slovenj Gradec ter občini Mislinja. Kaznivih 
dejanj v letu 2007 je bilo manjše število kot prejšnje leto. Povedal je, da imajo zastavljen načrt za leto 
2008, ki temelji na  poslanstvu, viziji in vrednotah ter kvalitetnih ciljih h katerim bodo sledili v letu 
2008. Zahvalil se je mestni občini, predstavnikom mestne uprave in predstavnikoma sosveta za 
odlično sodelovanje. 
 
Župan se je zahvalil za uvodno poročilo in odprl razpravo. Povedal je, da je zelo razveseljivo, da  
obseg kaznivih dejanj upada. 
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Matijaž Gostečnik je dejal, da je glede na storjeno škodo, 370.000 EUR, na področju kriminalitete, v 
letu 2007 pričakoval, da bodo nakazane izboljšave, rešitve s strani policijske postaje ter postavil 
vprašanje, kdo je le-to plačal. Predlagal je, da bi se podrobno seznanili z akcijami, ki jih bo policijska 
postaja izvajala v tem letu. Glede na porast vandalizma je predlagal, da se skupno poskuša ta problem 
čim bolje rešiti.  
 
Anton Kotnik je ponovno izpostavil problem dostopnega časa gasilcev za tehnično reševanje na kraj 
nesreče. V mislih je imel predvsem reševanje ukleščenih poškodovancev iz zvite pločevine v 
prometnih nesrečah, reševanje poškodovancev iz ruševin, globin, višin ter reševanje iz vode. Na 
Koroškem imata koncesijo za reševanje dve gasilski enoti, to sta Javni gasilski zavod Ravne na 
Koroškem, ki pokriva teren Mežiške in Mislinjske doline z Občino Dravograd ter PGD Radlje ob 
Dravi, ki ima koncesijo za spodnjo Dravsko dolino. Problem, ki ga želi izpostaviti je pokrivanje 
Mislinjske doline, predvsem območje Mestne občine Slovenj Gradec in Občine Mislinja. Omenil je 
nekaj akcij v katerih so zelo dobro sodelovali s policijsko postajo ter podal pobudo, da občinske službe 
vložijo prošnjo za dodelitev koncesije prostovoljnim gasilcem. Prosil je tudi za sodelovanje policijske 
postaje. 
 
Župan je prisotne seznanil, da je pridobitev koncesije v teku ter povedal, da je potrebno usposobiti 
gasilsko enoto, ki bo v stalni pripravljenosti za izvajanje nalog.  
 
Iztok Mori je odgovoril na vprašanje Matijaža Gostečnika glede nastale škode. Obrazložil je, da je to 
škoda, ki je bila storjena za vsa kazniva dejanja na območju celotne policijske postaje in so jo 
povzročile fizične in pravne osebe. Največji delež škode predstavlja gospodarska kriminaliteta. Ta se 
lahko rešuje na sodišču, v kazenskem postopku, lahko pa jo rešuje tudi tožilstvo v obliki civilne 
pravde. Za določen del škode lahko tudi država povrne stroške. 
 
Župan je izpostavil problem voznikov motornih sank, in prosil komandirja za komentar.  
 
Iztok Mori je povedal, da je to prekršek po Uredbi o prepovedi vožnje vozil v naravnem okolju. 
Nadzor uredbe pa vršijo štiri institucije in sicer policija, Ministrstvo za okolje in prostor, inšpektor na 
območju gozdarstva in kmetijstva ter nadzorniki za posebna območja, kjer lahko vršijo nadzor. 
Policijska postaja problematiko zaznava ter izvaja nadzor, pri tem pa sodeluje z gorsko policijsko 
postajo ter Policijsko postajo Slovenske Konjice.  
 
Župan se je komandirju zahvalil za posredovane informacije ter izrazil željo, da bi bili tudi v 
prihodnje uspešni pri svojem delu in uspešno sodelovali še naprej.  
 
 
AD 3 
Soglasje k izračunu cene socialne oskrbe na domu v Mestni občini Slovenj Gradec za leto 2008 

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Mateja Tanjšek ter svetnike in svetnice seznanila z socialno 
oskrbo na domu. V Mestni občini je izvajalec storitve Javni zavod Vetrnica na podlagi Odloka o 
ustanovitvi javnega zavoda za izvajanje mladinskih in socialnih programov. Cena za izvajanje socialne 
oskrbe na domu je oblikovana na podlagi Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno 
varstvenih storitev. Sama cena se izračuna na podlagi dejanskih stroškov, ki zajemajo neposredno 
socialno oskrbo ter vodenje. Zakon o socialnem varstvu v 99. členu določa, da se iz proračuna občine 
financira socialna oskrba na domu. Ceno je že obravnaval Svet javnega zavoda, soglasje pa naj bi 
podal še občinski svet. 
 
Župan je povedal, da bo z dokončanjem Doma starostnikov omenjeno področje prenešeno iz Javnega 
zavoda Vernica na Dom starostnikov.  
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Milan Mavsar je povedal da je Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti razpravljal o tem 
predlogu in se v celoti strinjal z ocenitvijo. Opomnil je še, da se cena v primerjavi z lanskim letom ni 
spremenila.  
 
 
Aleksander Camlek je ugotavljal, da je pomoč na domu zelo dobrodošla in jo oskrbovanci lepo 
sprejemajo. Uvedba te službe je bistven napredek. Menil je, da bo v prihodnosti treba ustanovit, še več 
takšnih služb. Javnemu zavoda Vetrnica je izrekel pohvalo.  
 
Uroš Perše je postavil vprašanje koliko je upravičencev oskrbe ter želel dodatno obrazložitev glede 
izračuna cene.  
 
Mateja Tanjšek je odgovorila, da je trenutno na območju Mestne občine okrog petnajst uporabnikov. 
Obseg ur je odvisen od potrebe uporabnikov. Sam izračun narekuje ministrstvo oz. sama kolektivna 
pogodba, kjer so določeni vsi pogoji. Povedala je tudi, da je bil lansko in predlansko leto v Javnem 
zavodu Vetrnica in tudi na občini opravljen nadzor, kjer ni bilo ugotovljenih nepravilnosti. 
 
Stanka Tamše je izrazila nestrinjanje z načinom organiziranja službe, saj se ji zdi le-ta zelo 
neracionalna.   
 
Mateja Tanjšek je povedala, da so zaposlene 3,5 socialne oskrbovalke. Obstajajo kriteriji, koliko 
lahko posameznik prispeva in koliko jim mora ostati za preživetje. O njihovi plačilni sposobnosti 
odloča center za socialno delo. 
 
Matijaž Gostečnik se ni strinjal z izjavo Mateje Tanjšek. Povedal je, da v Slovenj Gradcu obstaja 
firma, ki se ukvarja s pomočjo na domu, in deluje na tržnem principu. Po njegovem mnenju je 
smiselno, da se pomoč na domu prenese na Dom starostnikov. 
  
Aleksander Hudej je menil, da se moramo zavedati da, bo to pomoč koristilo čedalje več bodočih 
upokojencev, zato bomo morali organizacijam teh služb posvetiti več pozornosti, prav tako pa določiti  
ceno, ki ne bo odbijajoča.   
 
Aleksander Camlek je menil, da je v gradivu vse lepo obrazloženo ter izrazil pohvalo direktorici 
javnega zavoda Vetrnica za porabljen čas. Menil je, da so bile številke malce napačno interpretirane. 
Poudaril je, da so socialne oskrbovalke, za svoje delo ki ga opravljajo plačane zelo malo. Predlagal je, 
da operiramo z argumentiranimi podatki ter naj ne razvrednotijo tega dela, ki je prispevek občine k 
varovanju starejših.  
 
Jurij Šumečnik je obrazložil navedbo ge. Tamše, da je v svoji izjavi menila, da je cena oskrbovalnine 
1500 eurov in ne, da ta znesek predstavlja plače delavk. 
 
Mateja Tanjšek je pojasnila, da so podatki razvidni v tabelah, ki so priložene v gradivu. Povedala je, 
da je procentualno zaposlena na Vetrnici 50%, od tega dobrih 15% dela. 
 
Župan je dejal, da bi bilo zelo dobro za Mestno občino če bi se našla privatna firma, ki bi nudila 
usluge po taki ceni, ki jih nudi mestna občina. Subvencionirane cene, ki jih nudi Mestna občina 
Slovenj Gradec so prijazne za uporabnike in dobro je, da je organiziran takšen način, da imajo vsi 
uporabniki ne glede na njihov socialni status možnost koristiti pomoč. Menil je, da so bili zaenkrat 
oskrbovanci koristniki zadovoljni, saj z organizacijo ni malo dela. Menil je, da je cena sprejemljiva. 
Pomoč na domu bo v okviru Mestne občine Slovenj Gradec organizirana še predvidoma do konca 
letošnjega leta, nato pa naj bi se naloge prenesle na Dom upokojencev. 
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Župan je zaključil razpravo ter predlagal glasovanje. Člani občinskega sveta so z večino glasov (23 
»za«, 1»vzdržal«) sprejeli 
 
 

 s k l e p : (št. 3.1.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme soglasje k izračunu cene socialne oskrbe na 
domu v Mestni občini Slovenj Gradec za leto 2008. 
 

 

AD 4 

Osnutek Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o izbiri kulturnih programov in 

projektov, ki se financirajo iz proračuna Mestne občine Slovenj Gradec 
 
Uvodno poročilo je podal Tilen Klugler in predstavil Osnutek pravilnika o izbiri kulturnih programov 
in projektov, ki se financirajo iz proračuna Mestne občine Slovenj Gradec. Povedal, je da je to 
spremembo predlagala posebna komisija za kulturo, ki jo ima Mestna občina Slovenj Gradec. Povedal 
je, da sedanji pravilnik  ni posvečal velike pozornosti kvaliteti in pa referencam samih izvajalcev, zato 
komisija za kulturo predlaga spremembo meril za ocenjevanje javnih kulturnih programov in 
projektov. S spremembo bo poudarek na kvaliteti programa ob tem, da na razpisu nikakor ne more 
kandidirati nihče, ki za izvedbo programa ne zagotovi vsaj 50% izvenproračunskih sredstev. 
Financirali se bodo res tisti kulturni programi, ki bodo za kraj dobri ter  vsebinsko bogati.   
 
Milan Mavsar je povedal, da je Odbor za negospodarstvo in javne službe družbene dejavnosti na 
sestanku obravnaval Osnutek Pravilnika spremembah in dopolnitvah Pravilnika o izbiri kulturnih 
programov in projektov, ki se financirajo iz proračuna Mestne občine Slovenj Gradec ter se podrobno 
seznanil s spremembami. Odbor za negospodarstvo in javne službe družbene dejavnosti predlaga 
Občinskemu svetu, da podpre spremembo pravilnika in le-to sprejme po skrajšanem postopku, v 
kolikor ne bo bistvenih vsebinskih sprememb. Člani odbora so imeli enotno stališče, da v kolikor 
kulturni programi ne bodo uresničeni tudi financirani ne bodo.  
 
Župan je odprl razpravo. 
 
Jurij Šumečnik je dejal, da svetniška skupina Socialnih demokratov ocenjuje, da gradivo ni bilo 
posredovano dovolj hitro, zato tudi nasprotujejo sprejetju Osnutku Pravilnika o spremembah in 
dopolnitvah Pravilnika o izbiri kulturnih programov in projektov, ki se financirajo iz proračuna 
Mestne občine po skrajšanem postopku, saj le-ta ni bil predviden v gradivu. Svetniška skupina 
Socialnih demokratov predlaga, da se do naslednje seje pripravi sprememba poslovnika, kjer se naj 
spremeni 22. člen in sicer, da se gradivo posreduje svetnikom sedem delovnih dni pred sejo.   
 
Milan Mavsar je še enkrat obrazložil, da predlagajo spremembo po skrajšanem postopku, v kolikor ne 
bo bistvenih sprememb.  
 
Župan je povedal, da se sam nagiba k temu, kar je predlagal Odbor, da bi bil postopek speljan po 
skrajšanem postopku, saj bomo lahko tako hitreje pristopili k objavi razpisa. Nato je župan odprl 
razpravo o skrajšanem postopku.  
 
Jurij Šumečnik je zagovarjal  mnenje svetniške skupine socialnih demokratov, da postopek v gradivu  
ni bil predlagan po skrajšanem postopku, zato ga tudi ne bodo podprli.    
 
Župan je podprl obravnavo po skrajšanem postopku in povprašal kaj o tem menijo ostali. 
Ker razprave ni bilo več je župan predlagal glasovanje.  
 
Občinski svet je z večino glasov  (22 »za, 2 »proti«) sprejel naslednji sklep: 
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 s k l e p : (št. 4.1.) 

 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme osnutek Pravilnika o spremembah in dopolnitvah 
Pravilnika o izbiri kulturnih programov in projektov, ki se financirajo iz proračuna Mestne občine 
Slovenj Gradec v besedilu kot je predlagano. 
 
Občinski svet je z večino glasov (18 »za« 6 »proti«) sprejel naslednji 
  
     s k l e p: ( št 4.2.)  
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec soglaša, da se Pravilnik o spremembah in dopolnitvah 
pravilnika o izbiri kulturnih programov in projektov, ki se financirajo iz proračuna Mestne občine 
Slovenj Gradec obravnava po skrajšanem postopku. 
 
Občinski svet je z večino glasov (15 »za«, 8 »proti«in  1« vzdržal«) sprejel naslednji sklep  

s k l e p: (št. 4.3.) 

 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme predlog Pravilnika o spremembah in 
dopolnitvah pravilnika o izbiri kulturnih programov in projektov, ki se financirajo iz proračuna 
Mestne občine Slovenj Gradec. 
 

 

AD 5 
Osnutek Odloka o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja z odpadki 

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Lidija Požgan. Poudarila je, da se s predlagano uvedbo okoljske 
dajatve za onesnaževanje okolja z odpadki, cena za uporabnike storitev ne bo spremenila, 
zaračunavanje storitev ostane v isti višini kot do sedaj. Z uvedbo dajatve Mestna občina Slovenj 
Gradec uredi pravno osnovo za zaračunavanje cene storitev obvezne lokalne gospodarske javne 
službe. Novost v tem odloku je 11. člen, ki govori o oprostitvah za tiste občane, ki prejemajo varstveni 
dodatek ali prejemajo denarno pomoč kot edini vir preživljanja. Predlagala je, da se odlok prične 
uporabljati od 1.5.2008 dalje.   
 
Peter Slemenik je podal mnenje Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe. Povedal je, da 
so se člani  odbora seznanili s to problematiko. Odbor za gospodarstvo se je strinjal s predlogom in 
ocenil,  da je za stanje, ki trenutno vlada na tem področju krivda v večji meri na Ministrstva za okolje 
in prostor. Mnenje odbora je, da se osnutek Odloka o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja z 
odpadki v predloženem besedilu sprejme, s tem, da se pred drugo obravnavo odloka pridobi še 
dodatno mnenje in ga odbor še enkrat obravnava. 
 
Župan je menil, da je mnenje odbora korektno, saj so stvari zelo zapletene in v tem trenutku nejasne. 
Strinjal se je, da se odlok obravnava po dvofaznem postopku. 
 
Nato je župan odprl razpravo. 
 
Edvard Turičnik je podprl predlog Odbora za gospodarstvo torej, da se počaka do pridobitve 
dodatnega mnenja. 
  
Mag. Lidija Požgan je povedala, da so se na Odboru dogovorili, da bodo počakali, da pridobijo 
mnenje Ministrstva za okolje in prostor. Odbor bo sklican pred pripravo gradiva za naslednjo sejo 
občinskega sveta, tako da bo usklajeno gradivo dano na samo sejo. Sporen je samo 2. odstavek 6. 
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člena, sama okoljska dajatev pa ne. Predlagala je, da bi na naslednji seji razpravljali samo o spornem 
2. odstavku 6. člena. 
 
Župan je zaključil razpravo in predlagal glasovanje. Svetnice in svetniki so s o g l a s n o sprejeli 
  
      s k l e p: (št. 5.1.) 

 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme Osnutek Odloka o okoljski dajatvi za 
onesnaževanje okolja z odpadki v besedilu, ki je predlagano. 
 
 
AD 6  
Osnutek Odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o merilih in kriterijih za določitev višine 
prispevka ob priključitvi na javno kanalizacijo v Mestni občini Slovenj Gradec ter predlog Slepa 
o spremembi in dopolnitvi Sklepa o določitvi povprečnih stroškov komunalne opreme za leto 
2008 na območju Mestne občine Slovenj Gradec in določitvi višine komunalnega prispevka za 
priključitev na čistilno napravo v Mestni občini Slovenj Gradec 
 
Mag. Lidija Požgan je podala uvodno poročilo in povedala, da s predlogom o dopolnitvi sklepa 
predlagajo dopolnitev sklepa v delu, ki se nanaša na čiščenje odpadnih voda. Uporabnike priključujejo 
na čistilno napravo, zato je to nova komponenta, ki bi jo vnesli v Sklep. Razdelitev ostane enaka, 
glede na stroške, ki so jih imeli uporabniki že v preteklosti. To pomeni, da se odmeri najvišji 
komunalni prispevek za tiste občane, ki do sedaj niso plačevali. S tem, ko sprejemajo dopolnitve 
sklepa, pa posledično sprejemajo tudi Odlok o razveljavitvi odloka o merilih in kriterijih za določitev 
višine prispevka ob priključitvi na javno kanalizacijo v Mestni občini Slovenj Gradec. Predlagala je, 
da se postopek sprejme po skrajšanem postopku.  
 
Župan je odprl razpravo.  
 
Peter Slemenik je povedal, da so člani Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne 
službe na sestanku obravnavali Osnutek Odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o merilih in kriterijih 
za določitev višine prispevka ob priključitvi na javno kanalizacijo v Mestni občini Slovenj Gradec. 
Člani Odbora so se z Osnutkom Odloka strinjali in Občinskemu svetu Mestne občine Slovenj Gradec 
predlagali, da ga v predloženem besedilu sprejme. 
Nadalje so člani Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe na sestanku 
obravnavali tudi Predlog sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o določitvi povprečnih stroškov 
komunalne opreme za leto 2008 na območju Mestne občine Slovenj Gradec in določitvi višine 
komunalnega prispevka za priključitev na čistilno napravo v Mestni občini Slovenj Gradec. Člani 
Odbora so se z Osnutkom Sklepa strinjali in Občinskemu svetu Mestne občine Slovenj Gradec 
predlagali, da ga v predloženem besedilu sprejme. 
Člani Odbora so izrazili željo, da se do naslednje seje Sveta Mestne občine Slovenj Gradec pripravi 
informacija o do sedaj zbranih sredstvih iz naslova priključnin. 
 

Ker razprave ni bilo je župan predlagal glasovanje. 
 
Člani občinskega sveta so brez razprave s o g l a s n o sprejeli 
 

s k l e p : (št. 6.1.) 
 

Občinski svet mestne občine Slovenj Gradec sprejme Osnutek odloka o prenehanju veljavnosti odloka 
o merilih in kriterijih za določitev višine prispevka ob priključitvi na javno kanalizacijo v Mestni 
občini Slovenj Gradec  
 

s k l e p : (št. 6.2.) 
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Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec soglaša, da se Odlok o prenehanju veljavnosti odloka o 
merilih in kriterijih za določitev višine prispevka ob priključitvi na javno kanalizacijo v mestni občini 
Slovenj Gradec obravnava po skrajšanem postopku.  
 

s k l e p : (št. 6.3.) 
 
Občinski svet mestne občine Slovenj Gradec sprejme predlog Odloka o prenehanju veljavnosti odloka 
o merilih in kriterijih za določitev višine prispevka ob priključitvi na javno kanalizacijo v Mestni 
občini Slovenj Gradec v predloženem besedilu. 
 

s k l e p : (št. 6.4.) 
 
Občinski svet mestne občine Slovenj Gradec sprejme Osnutek sklepa o spremembi in dopolnitvi sklepa 
o določitvi povprečnih stroškov komunalne opreme za leto 2008 na območju Mestne občine Slovenj 
Gradec in določitvi višine komunalnega prispevka za priključitev na čistilno napravo v Mestni občini 
Slovenj Gradec. 
 

s k l e p : (št. 6.5.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec soglaša, da se Sklep o spremembi in dopolnitvi sklepa o 
določitvi povprečnih stroškov komunalne opreme za leto 2008 na območju Mestne občine Slovenj 
Gradec in določitvi višine komunalnega prispevka za priključitev na čistilno napravo v Mestni občini 
Slovenj Gradec obravnava po skrajšanem postopku. 
 

s k l e p : (št. 6.6.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme predlog Sklepa o spremembi in dopolnitvi sklepa 
o določitvi povprečnih stroškov komunalne opreme za leto 2008 na območju Mestne občine Slovenj 
Gradec in določitvi višine komunalnega prispevka za priključitev na čistilno napravo v Mestni občini 
Slovenj Gradec po predloženem besedilu.  
 

 

AD 7 

Predlog sprememb in dopolnitev Statuta Mestne občine Slovenj Gradec in predlog uradnega 

prečiščenega besedila Statuta Mestne občine Slovenj Gradec; 
 
Uvodno obrazložitev je podal Tilen Klugler ter povedal, da gre za spremembo in sicer, da se vaška 
skupnost Pameče preimenuje v vaško skupnost Pameče – Troblje, saj navedena vaška skupnost deluje 
na območju obeh naselij, zato se predlaga sprememba imena ožjega dela občine ter podal obrazložitev 
za ostale spremembe, ki so uskladitev z zakonodajo.    
 
Župan je odprl razpravo. 
 
Stanka Tamše je predlog sprememb pohvalila ter predlagala, da preden sprejmejo predlog Statuta 
popravijo  korekturo v 39. členu 2. odstavek. Predlagala je, da se beseda delavec nadomesti z besedo 
javni uslužbenec ter se to upošteva v spremembah in dopolnitvah Statuta v uradnem prečiščenem 
besedilu pa naj se naredi korektura.   
 
Župan je menil, da je pripomba vmesna in zaključil razpravo. Nato je predlagal glasovanje.  
 
Občinski svet je s o g l a s n o sprejel 
 

s k l e p : (št. 7.1.)  
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Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme predlog Sprememb in dopolnitev Statuta Mestne 
občine Slovenj Gradec v predloženem besedilu. 
 

s k l e p : (št. 7.2.)  

 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme uradno prečiščeno besedilo Statuta Mestne 
občine Slovenj Gradec v predloženem besedilu. 
 
 

AD 8 
Predstavitev ideje o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem in šport v Mestni občini Slovenj Gradec; 
 
Tilen Klugler je predstavil idejo o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem in šport v Mestni občini 
Slovenj Gradec. Povedal je, da Mestna občina nima posebne institucije, ki bi povezovala področji 
športa in turizma. Organizirano imamo Športno zvezo, ki upravlja s športnimi objekti v lasti Mestne 
občine, skrbi za izvajanje športnih programov ter za povezanost športnih društev. Največji problem se 
pojavlja pri črpanju sredstev iz državnih in evropskih razpisov, na katere se občina, niti športna zveza 
kot taka, ne moreta prijavljati. Nadalje se pojavlja problem pri trženju produktov, kar tudi ni 
pristojnost občine. Kot glavno vodilo pa je povezovati področji, ki se vsebinsko zelo dopolnjujeta in 
jih registrirati v obliko, ki bo lahko pridobila sredstva s strani države, Evrope in bo registrirana za 
trženje storitev in objektov ter upravljanje le teh, saj po noveli zakona o športu društvo več ne sme 
opravljati z športnimi objekti v lasti občine. Zato je v tej zvezi predlagal ustanovitev Javnega zavoda 
za šport in turizem. Celotna strategija ustanovitve Zavoda za šport in turizem v Mestni občini Slovenj 
Gradec sloni na pregledu in podrobnem opisu obstoječih strateških dokumentov, s področja turizma in 
športa, v katerih se obravnavajo problemi in vprašanja, ki so povezana z razvojem športa in turizma. 
Športni turizem, ki je pomembni del turistične ponudbe in kakovostna tržna niša, bo osnova za skupne 
aktivnosti obeh področij zavoda. Za področje turizma, kot tudi športa bo potrebno izdelati načrt 
promocije in marketinško strategijo. Omenil je, da s povezovanjem športa in turizma pričakujejo 
povečanje aktivnosti na področju športnega turizma v občini kot v celotni regiji, dodatno ponudbo 
novega turističnega produkta, s katerim bodo izboljšali strukturo gostov, povečali število dnevnih in 
stacionarnih gostov. Pozitivne učinke pa lahko pričakujejo tudi na področju razvoja podeželja.  
 
Župan je nato odprl  razpravo. 
 
Milan Mavsar je povedal da je Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti  na sestanku 
obravnaval predstavitev  Javnega zavoda za turizem in šport v Mestni občini Slovenj Gradec. Člani 
Odbora idejo o ustanovitvi podpirajo, vendar predlagajo, da se pred obravnavo ustanovitvenih aktov 
pripravi podrobnejša analiza poslovanja zavoda s konkretnimi aktivnostmi, podprta tudi s finančno 
analizo poslovanja zavoda.    
Njegovo mnenje je, da se ustanovi Javni zavod za turizem in šport, vendar pa se postavlja vprašanje 
kako združiti šport in turizem, kako in kaj tržiti, ter  kakšne pogoje imamo za trženje športa. Podobna 
vprašanja se postavljajo na področju  Pohvalil je Klugler Tilna, da je idejo o ustanovitvi Javnega 
zavoda tako dobro pripravil. 
 
Primož Cokan je povedal, da so člani Obora obravnavali predstavitev ideje o ustanovitvi Javnega 
zavoda za turizem in šport v mestni občini Slovenj Gradec. Odbor se je seznanili z izhodišči zavoda, z 
njegovimi aktivnostmi, kadrovsko sestavo in okvirnim delovanjem Člani Odbora se strinjajo, da je 
ustanovitev Zavoda nujna predvsem zaradi zagotavljanja javno zasebnega partnerstva ter boljših 
možnosti za pridobivanje finančnih sredstev iz republiških in evropskih razpisov. Predlagajo 
podrobnejšo analizo stanja na področju gostinstva, turizma in trgovine. Izpostavili so potrebo po 
aktivnejšem sodelovanju z gostinci, trgovci. Menili so tudi, da je potrebno aktivno vključiti tako 
turistična, kot tudi športna društva. Člani Odbora predlagajo, da se ideja o ustanovitvi predstavi vsem 
turističnim ponudnikom v celotni občini. Na odboru so idejo o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem 
in šport podprli s tem, da se upoštevajo vsi njihovi predlogi.   
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Župan je povedal, da se strinja z mnenji predsednikov odborov ter predlagal, da je potrebno pripraviti 
analizo stroškov. V ustanovitvi Javnega zavoda za turizem in šport vidi dobro priložnost. 
 
Jože Škafar je dejal, da svetniška skupina slovenske demokratske stranke idejo podpira in meni, da bo 
možno športno dejavnost tržiti, turizma pa ne. Pomembno je, da turistom ponudimo kvalitetno 
nastanitev ter gostinske storitve. Javni zavod je potrebno čim prej ustanoviti. 
 
Aleksander Camlek je dejal, da vizija povezave športa in turizma ima prihodnost in bi lahko uspela.  
Velik poudarek je na športu, ker imamo sedaj dokaj veliko število kvalitetnih športnih objektov. Menil 
je, da bi ta projekt lahko uspel vendar pa bo potrebno vanj vložiti veliko dela.  
 
Jurij Šumečnik je dodal, da je navezava šport in turizem dobro zasnovana. Ideja in vizija sta zelo 
dobro predstavljeni. Dejal je, da je zelo pomembno prijavljanje na evropska sredstva ter vodenje 
turistov v Slovenj Gradec. Vzporedno bo potrebno dobro razmisliti, kaj bomo naredili z mladimi. 
Poraja se mu ideja o organiziranosti skupnosti zavodov, da bi se računovodstvo, pravne zadeve in 
morda tudi informatik opravljale znotraj ene službe za vse zavode. 
 
Matijaž Gostečnik je dejal, da je potrebno narediti novo organizacijsko enoto, na področju športa, 
turizma in kulture. Ustanovitev javnega zavoda, bi dobila novo priložnost, da bi lahko postali 
uspešnejši na področju turizma ter znali prodajati lepote, ki jih imamo. Menil je, da so turizem in šport 
ljudje in če bomo dobili pravi kader na ta delovna mesta bomo dobili kvalitetno možnost dobrega  
funkcioniranja. Podpira idejo o ustanovitvi javnega zavoda.  
 
Marko Zupančič je menil, da je ideja o ustanovitvi javnega zavoda za turizem in šport, reševanje 
tehničnih vprašanj. Po njegovem gre za premeščanje ljudi. Pri ideji o ustanovitvi zavoda pogreša 
osnovno stvar in sicer temelj promocije in marketinga.. Omenil je, da prihaja iz Slovenj Gradca 
profesorica, ki poučuje na ekonomski fakulteti ravno na področju turizma in da bi jo bilo smiselno 
vključiti v nadaljnje delo. Njegovo mnenje je, da če želimo tržiti moramo vedeti kaj bomo tržili.  
 
Župan je dejal, da so tudi kritična mnenja dobrodošla. 
 
Albin Naglič je dejal, da ni svetnika, ki ne bi pozdravil to idejo. Po njegovem mnenju je datum 
1.1.2009 zelo blizu. Dejal je, da je potrebna podrobnejša analiza marketinga, ki je izredno pomembna, 
saj ni turizma brez marketinga. Omenil je, da je včasih trgovina bolje sodelovala s turizmom, sedaj pa 
prihajajo veliki centri, ki samo tržijo. Idejo o ustanovitvi zavoda podpira.  
 
Stanislav Marhat je dejal, da so ga prejšnje razprave spodbudile, da tudi sam spregovori o ustanovitvi 
javnega zavoda. Je mnenja, da naj bi javni zavod zadovoljeval najprej potrebe naših občanov, šele na 
to naj bi občina služila in ustvarjala svoje dobrine. 
 
Župan je dejal, da ga veseli, da so bile podane tudi kritike in, da so se svetniki pozitivno opredelili do 
ideje o ustanovitvi zavoda za turizem in šport.  
 
Župan je nato zaključil razpravo ter predlagal glasovanje.  
 
Člani občinskega sveta so  s o g l a s n o sprejeli  
 

s k l e p : (št. 8.1.)  

 

 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec se seznani z idejo za ustanovitev Javnega zavoda za 
turizem in šport v Mestni občini Slovenj Gradec in zadolži strokovne službe  Mestne občine Slovenj 
Gradec, da nadaljujejo s postopkom ustanovitve. 
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AD 9 

Potrditev dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Posodobitev obstoječega  vodovodnega 

sistema« 
 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Lidija Požgan. Povedala je, da sofinanciranje pričakujemo s 
strani sklada. Za zamenjave salonitnih cevi imamo izdelane PGD in PZI. Zato je prijava bolj 
enostavna.  
 
Župan  je povedal, da se prijavljamo za evropska sredstva, zato so potrebni dokumenti.  
 
Nato je župan odprl razpravo. 
 
Aleksander Hudej je dejal, da pitna voda predstavlja vrednoto, ki se je premalo zavedajo. Bil je 
mnenja, da je pravi čas, da salonitne cevi zamenjajo in izboljšajo kvaliteto pitne vode. 
 
Župan je razpravo zaključil ter predlagal glasovanje. 
 
Člani občinskega sveta so s o g l a s n o sprejeli  
 

s k l e p : (št. 9.1.) 
 

Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme predlog Sklepa o sprejetju Dokumenta 
identifikacije investicijskega projekta »posodobitev obstoječega vodovodnega sistema«. 
 
 
AD 10 

Potrditev Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Izgradnja sistema za odvajanje 

odpadnih komunalnih voda – Kanalizacijsko omrežje Kope« 

 
Tudi pri tej točki je podla a uvodno obrazložitev mag Lidija Požgan in predstavila identifikacijo 
investicijskega projekta »Izgradnja sistema za odvajanje odpadnih komunalnih voda – kanalizacijsko 
omrežje Kope«. 
 
Člani občinskega sveta so brez razprave s o g l a s n o sprejeli 
 

s k l e p : (št. 10.1.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme predlog Sklepa o sprejemu Dokumenta 
identifikacije investicijskega projekta »Izgradnja sistema za odvajanje odpadnih komunalnih voda – 
kanalizacijsko omrežje Kope«. 
 
 
AD 11 
Predlogi komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja: 
 
a) Imenovanje direktorja/direktorice Koroške galerije likovnih umetnosti; 

 
Jurij Šumečnik, predsednik komisije je člane občinskega sveta seznanil, da je bilo razpisano prosto 
delovno mesto direktorja/direktorice Koroške galerije likovnih umetnosti. Na omenjeni razpis se je v 
zakonitem roku prijavilo šest kandidatov. Dva kandidata nista izpolnjevala razpisnih pogojev, ostali 
štirje člani so izpolnjevali razpisne pogoje. Vse člane, ki so izpolnjevali pogoje je Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja povabila na razgovor, kjer so predstavili svoj program in 
vizijo Koroške galerije likovnih umetnosti. Na podlagi predstavitev in argumentov se je komisija za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanje odločila, da za imenovanje direktorja, Občinskemu svet 
Mestne občine predlagajo kandidata Marka Košana.  
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Župan je nato povabil Marka Košana, da predstavi program in vizijo Koroške galerije likovnih 
umetnosti.  
 
Marko Košan se je najprej zahvalil za povabilo in predstavil svoj program in vizijo Koroške galerije 
likovnih umetnosti.  
 
Župan se je zahvalil za predstavitev in ker razprave ni bilo, predlagal glasovanje. 
 
Člani občinskega sveta so  s o g l a s n o sprejeli  
 

s k l e p : (št. 11.1.)  
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje Marka Košana, stanujočega Stari trg 11, 2380 
Slovenj Gradec za direktorja Koroške galerije likovnih umetnosti.  
 

 

b)Imenovanje nadomestnih članov v Odbor za razvoj turizma, gostinstvo in trgovino pri       

Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec; 

 
Jurij Šumečnik je člane občinskega sveta seznanil da je potrebno zaradi odstopa Marka Čevnika kot 
član Odbora za razvoj turizma, gostinstvo in trgovino ter zaradi smrti člana Vinka Šmona v omenjeni 
odbor, imenovati dva nadomestna člana. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
občinskemu svetu predlaga, da v odbor imenuje Janeza Šisernika in Alojza Grešovnika.  
 
Člani občinskega sveta so brez razprave soglasno sprejeli 
 

s k l e p : (št. 11.2.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec razreši Marka Čevnika, Pameče 81, 2380 
Slovenj Gradec kot člana odbora za razvoj turizma, gostinstvo in trgovino pri Občinskem 
svetu Mestne občine Slovenj Gradec. 
 

s k l e p : (št. 11.3.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje v odbor za razvoj turizma, gostinstvo in 
trgovino naslednja nadomestna člana: 
 

- Janeza Šisernika, Pohorska 35, 2380 Slovenj Gradec 
- Alojza Grešovnika, Glavni trg 18, 2380 Slovenj Gradec.   

 
 
c)Imenovanje nadomestnega člana v Komisijo za podelitev občinskih priznanj pri Občinskem svetu 

Mestne občine Slovenj Gradec; 

 
Jurij Šumečnik je člane občinskega sveta seznanil, da je zaradi odstopa Marka Čevnika  kot člana 
Komisije za podelitev občinskih priznanj pri Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec 
potrebno v omenjeno komisijo imenovati nadomestnega člana. Komisija za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja občinskemu svetu predlaga, da v komisijo imenuje Zofijo Plaz. 

 
Člani občinskega sveta so brez razprave soglasno sprejeli 
 

s k l e p : (št. 11.4.) 



 13 

 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec razreši Marka Čevnika, Pameče 81, 2380 
Slovenj Gradec kot člana Komisije za podelitev občinskih priznanj pri Občinskem svetu 
Mestne občine Slovenj Gradec.. 
 

s k l e p : (št. 11.5.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje v Komisijo za podelitev občinskih 
priznanj pri Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec kot nadomestno članico: 
 

- Zofijo Plaz, Pod graščino, 2380 Slovenj Gradec. 
 

 

d)Imenovanje nadomestnih članov v Svet zavoda Kulturnega doma Slovenj Gradec; 

 
Jurij Šumečnik je člane občinskega sveta seznanil, da je potrebno  zaradi odstopa Marka Čevnika in 
zaradi odstopa Petra Slemenika kot člana Sveta zavoda Kulturnega doma Slovenj Gradec v omenjeni 
svet zavoda imenovati dva nadomestna člana. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
občinskemu svetu predlaga, da v Svet zavoda Kulturnega doma imenuje Matijaža Gostečnika in 
Heleno Sešel.    
 
Člani občinskega sveta so brez razprave soglasno sprejeli 
 

s k l e p : (št. 11.6.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec razreši Marka Čevnika, Pameče 81, 2380 
Slovenj Gradec kot predstavnika ustanovitelja v Svetu zavoda Kulturnega doma Slovenj 
Gradec.  

s k l e p : (št. 11.7.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec razreši Petra Slemenika, Tomaška vas 10 a, 
2383 Šmartno kot predstavnika ustanovitelja v Svetu zavoda Kulturnega doma Slovenj 
Gradec.  
 

s k l e p : (št. 11.8.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje kot predstavnika ustanovitelja v Svet 
zavoda Kulturnega doma Slovenj Gradec naslednja nadomestna člana:  
 

- Matijaža Gostečnika, Ozka ulica 4, 2380 Slovenj Gradec 
- Heleno Sešel, Koroška c., 2380 Slovenj Gradec 

 

 

e) Imenovanje članov v Nadzorni svet Podjetniškega centra Slovenj Gradec; 

 
Jurij Šumečnik je člane občinskega sveta seznanil, da bo konec meseca marca 2008 potekel mandat 
članom Nadzornega sveta Podjetniškega centra Slovenj Gradec, zato je potrebno imenovati dva 
predstavnika. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga , da občinski svet v 
nadzorni svet imenuje Bojana Cokana in Mirka Kašnika. 
 
Člani občinskega sveta so brez razprave soglasno sprejeli 
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s k l e p : (št. 11.9.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje kot predstavnika ustanovitelja v 
Nadzorni svet Podjetniškega centra Slovenj Gradec naslednja predstavnika:  
 

- Bojana Cokana, Celjska cesta 122, 2380 Slovenj Gradec 
- Mirka Kašnika, Pameče, 2380 Slovenj Gradec 

 

 

f) Imenovanje člana v Svet zavoda Koroškega pokrajinskega muzeja; 

 
Jurij Šumečnik je člane občinskega sveta seznanil, da je konec meseca februarja 2008 potekel mandat 
članu Sveta Koroškega pokrajinskega muzeja Slovenj Gradec, zato je potrebno imenovati enega 
predstavnika. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da občinski svet v 
Svet zavoda Koroškega pokrajinskega muzeja imenuje Iva Karnerja. 

 

Člani občinskega sveta so brez razprave soglasno sprejeli 
 

s k l e p : (št. 11.10.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje kot predstavnika ustanovitelja v svet 
zavoda Koroškega pokrajinskega muzeja  Slovenj Gradec:  
 

- Iva Karnerja, Pameče 305, 2380 Slovenj Gradec. 
 

 

g) Delovna uspešnost ravnateljev; 

 
Jurij Šumečnik je člane občinskega sveta seznanil, da gre za oceno lokalne skupnosti , katera obsega 
kakovost sodelovanja , pravočasnosti in kakovosti gradiv , prisotnosti ravnateljev na sejah pristojnih 
organov ter kakovost realizacije sklepov. Komisija je predhodno pridobila mnenje občinske uprave . 
Komisija je soglašala da se vsem ravnateljem podeli ocena odlično.  
 
Ker ni bilo razprave, župan predlaga da se na podlagi mnenja občinske uprave podeli ravnateljem 
ocena odlično.  

 
Člani občinskega sveta so brez razprave soglasno sprejeli naslednje sklepe 
 

s k l e p : (št. 11.11.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec daje oceno odlično pod točko 4.4. ocenjevalnega 
lista ravnatelju Glasbene šole Slovenj Gradec. 
 

s k l e p : (št. 12.12.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec daje oceno odlično pod točko 4.4. ocenjevalnega lista 
ravnatelju Osnovne šole Šmartno pri Slovenj Gradcu.  
 

s k l e p : (št. 11.13.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec daje oceno odlično pod točko 4.4. ocenjevalnega lista 
ravnateljici Tretje osnovne šole Slovenj Gradec. 
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s k l e p: (št. 11.14.) 

 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec daje oceno odlično pod točko 4.4. ocenjevalnega lista 
ravnateljici Prve osnovne šole Slovenj Gradec. 

 

s k l e p : (št. 11.15.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec daje oceno odlično pod točko 4.4. ocenjevalnega lista 
ravnatelju Osnovne šole Podgore pri Slovenj Gradcu Slovenj Gradec. 
 

s k l e p : (št. 11.16.) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec daje oceno odlično pod točko 4.4. ocenjevalnega lista 
ravnateljici Druge osnovne šole Slovenj Gradec. 
 

 

AD 12 
Pobude in vprašanja svetnic in svetnikov: 
  
Župan je člane občinskega sveta seznanil, da bo 31.03. 2008 ob 18 uri v Koroški galeriji likovnih 
umetnosti svečani podpis listine o pobratenju s Ciprskim mestom Morhu .  
Nadalje je podal svetnikom podrobne informacije o sestanku v Ljubljani glede tretje razvojne osi in 
predstavil vladne predloge možne variante ceste in predloge občine.  
 
Župan je odprl razpravo. 
 
Janez Potočnik je povedal, da so se na ta sestanek, ki ga je omenil župan, povabile tudi nepovabljene 
civilne iniciative. Na ministrstvu so jih prijazno sprejeli in so jim dali možnost povedati svoja mnenja. 
Ta mnenja se malo razlikujejo od mnenj predstavnikov lokalnih skupnosti županov. Pred mesecem je 
bila v studio A,  tema tretja razvojna os. Takrat je moderator postavil udeležencem vprašanje (bili sta 
dve državni sekretarki Radovanova in Šolarjeva), ali so načrtovalci delali ceste iz kabineta in kako so 
jih delali. Udeleženi gospe sta odgovorili, da jih niso delali iz kabineta, pač pa, da so vsa izhodišča, 
usmeritve in informacije posredovale lokalne skupnosti in drugi subjekti, skratka oni so potem samo 
tehnično vrisali smeri in jih kasneje obdelali. Postavil je vprašanje za strokovne službe, ki so 
sodelovale pri tem, kakšna izhodišča, usmeritve in informacije je posredovala načrtovalcem lokalna 
skupnost in drugi subjekti, kakšni so razvojni načrti, ki jih je posredovala lokalna skupnost, na katera 
se upira tudi lokacija trase ter kakšni so ti sklepi, na osnovi katerih so bila dana izhodišča za pripravo 
trase hitre ceste, saj se nanje sklicujejo Ministrstvo za okolje in prostor ter sekretarji. Zanimalo ga je 
tudi, ali so Koroške občine, kdaj razmišljale o Alpski konvenciji, ki omejuje umeščanje avtocest in 
hitrih cest v alpski prostor in nazadnje je gospod Podobnik je na tem sestanku povedal, da bodo 
ponovno prišli na pogovor, da so stvari še odprte, da se še iščejo najboljše rešitve in priporočil 
županom, da bi še naprej sodelovali z zvezo civilnih iniciativ . Zanimalo ga je tudi, kako si zamišljamo 
sodelovanje s civilno iniciativo. Prosil je za pisni odgovor. 
 
Župan je podal odgovor in med drugim povedal, da bomo vztrajali pri tisti varianti, ki bo sprejemljiva 
za stroko in načrtovalce. 
 
Matijaž Gostečnik je izrazil razočaranje nad županovim odgovorom. Povedal je da, se je civilna 
iniciativa organizirala takrat, ko je videla da je nuja, pred tem pa je preteklo kar nekaj časa ko so 
nekateri veselo mahali s papirji, da so naredili najboljšo varianto, rad bi vedeli kdo je to bil in zakaj.  
 
Župan je povedal, da je občina predlagala tri medsebojno usklajene variante, stroka pa se je odločila 
za eno. Nadalje je povedal, da so vse opcije še odprte ter da razpravo o tem za danes zaključuje. Pisni 
odgovor bo gospod Potočnik dobil, tako kot vsi ostali zainteresirani. 
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Nadalje podrobneje predstavil informacije o delih na pokopališču  v Starem  trgu.  
 
Župan pove, da bo 7.4. 2008 podelitev plakete občine Sarajevo Mestni občini Slovenj Gradec zaradi 
velikih prispevkov pri vključevanju v asociacijo mest glasnikov miru. 
 
Župan je odprl razpravo. 
 
Janez Potočnik je izrazil nestrinjanje s posekom dreves na pokopališču. Glede na dejstvo, da so ti 
posegi tako kruti, sprašuje, kdo pravzaprav oblikuje te stvari in ali ima občina, se pravi urbanistični 
oddelek kakšne strokovnjake za te stvari, mogoče krajinskega arhitekta in ali se posvetuje z 
gozdarskimi službami. Njegovo mnenje je, da se mora najprej zasaditi živa meja , kasneje se lahko 
šele drevesa podrejo. Izrazil je nestrinjanje glede ozelenitev parkirišč trgovskih centrov. Menil je, da 
naj bi bila občina tista, ki naj bi postavila pogoje kako naj kraj zgleda. 
 
Lidija Požgan je predstavila problematiko glede poseka dreves na pokopališču v Starem trgu. 
Povedala je, da je bilo pred posegom pridobljeno mnenje gozdarske stroke in da bodo drevesa ustrezne 
velikosti ponovno zasajena. 
Glede rondoja pa je povedala, da lahko občina poda pogoje za priključitev na javne poti, ureditev  
parkirišč pa je izbira investitorja. 
 
Hudej Aleksander je uvodoma opozoril na hitrostno omejitev na Podgorski cesti. Podal je pobudo, da 
se preveri kakšna bi bila pametna oziroma ustrezna hitrost.  
V nadaljevanju pa je opozoril na vožnjo v naravnem okolju. Gre za konkretno zadevo, da bi preprečili 
vožnjo z motornimi kolesi na vrh Uršlje gore. Na vrhu Uršlje gore je parkirišče za parkiriščem je 
rampa vendar motoristi to rampo obidejo, enostavno peljejo mimo nje. Dal je pobudo, da se to reši. 
Na koncu se je zahvalil vsem, ki skrbijo za vzdrževanje del na cestah. Povedal je da so se stvari 
spremenile in  da so šle so na boljše.  
 
Milan Mavsar najprej je podal odgovor glede omejitve na Podgorski cesti. Povedal je, da je zadeva 
okrog te ceste v teku, prejšnji teden je šla ponovno urgenca na republiško direkcijo za ceste. Poleg tega 
je sporna tudi zadeva v ovinku pri pokopališču, tako da je to z enim dopisom vse v teku, sedaj čakamo 
na odgovor. Izrazil je nestrinjanje glede pokopališča.  
Nadalje pa je povedal, da je demokratična stranka upokojencev vložila amandma glede sedeža 
pokrajine in volilnih enot ter števila svetnikov. Povedal je da se je na 12 seji sprejemala analizo 
položaja invalidov prav tako se je sprejel tudi akcijski načrt za neodvisno življenje invalidov. Postavil 
je vprašanje kako daleč smo na tem področju. 
Nadaljnje je izpostavil problematiko glede redarske službe. Postavil je vprašanje zakaj, kje je vzrok, da 
ne zaposlimo ljudi na teh področjih.  
Izpostavil je tudi področje komunalnega inšpektorja, ter predlagal zaposlitev le-tega.. 
Prav tako je izpostavil problematiko obnove v vrtcih., sanitarije v vrtcu Pameče ter  sanacijo 
laboratorija ter adaptacijo zdravstvenega doma. 
Povedal je tudi, da se ne strinja z zazidavo kulturnemu domu, saj je do leta 2012 v planu gradnja 
multimedijskega centra. Kar se pa tiče odkupa Mersijeve hišeje je mnenja, da nam to ne bo uspelo. 
Ponovno izpostavi problematiko glede obratovalnega časa lokala Pub Royala.  
Nadalje je izrazil svoje nestrinjanje z prejšnjim odgovorom direktorice glede obratovalnega časa 
lokala Pub Royal. 
 
Župan je dejal, da se vgrajuje in distancira od te razprave, da je razprava nekorektna in da je to 
potrebno pustiti za domače kroge, da je razprava žaljiva do občinske uprave in celo do tega sveta in da 
bi bilo v skrajnem primeru potrebno razpustiti svet in razpisati nove volitve. 
 
Stanka Tamše je najprej posredovala odgovor na zastavljeno vprašanje predhodnika in sicer glede 
analize položaja invalidov. Povedala je, da že potekajo aktivnosti, kjer so se dogovorili katere 
prioritetne naloge bodo na vrsti za odpravo ovir. Vsi, ki imajo ovire so prejeli dopise, da te ovire 
odstranijo. Menila je, da bodo rezultati vidni že čez nekaj časa.  
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Predlagala ja, da bi sedaj spomladi pri pokopališču porezali živo mejo cipres, da bi imela lepši videz. 
Čas Janko je opozoril na situacijo okrog ceste Sele - Stari trg, točna lokacija Na klancu. Menil je, da 
je tam tipični primer izvajanja rekonstrukcije ceste kot se to ne dela. Prosil je, da občina kot  lastnik 
zemljišča te ceste do Anžiča posreduje pri izvajalcu del. V nadaljevanju je povedal, da se postavlja 
pod vprašaj sama kakovost izvedbe. Po klancu, ko se pelješ po klančini navzdol je asfalt že v veliki 
meri poškodovan, valovit, in če mislijo te zadeve skrit s kakšnimi preplastitvami potem to vsekakor ni 
cesta delana za neko obdobje 10 ali 20 let.  
 
Župan je povedal, da je ta cesta v pristojnosti Republiške uprave za ceste, izvajalec pa je Cestno 
podjetje Maribor ter da bodo pristojni organi občinske uprave ustrezno ukrepali.  
  
Bernard Rutnik je omenil par besed okoli cipres na pokopališču v Starem trgu in povedal, da je že 
dal pobudo na 3. redni seji sveta, da se ciprese na pokopališču sanirajo, če pa to ni mogoče pa naj se 
podrejo. Takšna želja je bila mnogih lastnikov grobov, ker so ciprese povzročale veliko onesnaževanje 
grobov.      
Nadalje je opozoril na izvršitev montaže močnih anten na dimniku objekta na bolnišnici. Občani 
Kopališke, Meškove in Iršičeve ulice se sprašujejo kako močno sevanje bo povzročilo za ta del ožjega 
dela mesta. Predlagal je, da se izvršijo meritve sevanja ter se ugotovi ali je sevanje še v mejah 
dopustnosti ali je že nevarno oz. škoduje prebivalstvu. Na osnovi analize meritev bi se svet lahko 
odločil ter nadaljnjo ukrepal. 
Na Celjski cesti v ozadju trgovine Tuš market pri kegljišču je ca. sto m2 asfalta popolnoma uničenega. 
Predlagal je, da ta asfalt obnovi trgovina Tuš, saj so ta asfalt uničila njena tovorna vozila, ko dovažajo 
v trgovino prehrambene izdelke ter drugo blago. Predlagal je, da podajo službe Mestne občine Slovenj 
Gradec pisni zahtevek na upravo Tuš-a.  
Podal je še en predlog z ozirom na to, da se predvidevajo pokrajine, da se povežejo kabelske tv, da bi 
se lahko gledali programi vseh treh dolin. 
 
Župan je povedal, da bodo podani pisni odgovori.  
 
Jurij Šumečnik je podal pobudo, ki se navezuje na cesto proti Anžiču. Povedal je, da se je del 
krajanov obrnilo na svetniško skupino Socialnih demokratov in sicer glede avtobusnega postajališča 
pri Ottu. Tam nekaj otrok hodi na avtobus, ki jih prevaža v šolo. Glede na dejstvo, da ta cesta ni 
občinska, da je od Direkcije za ceste, pa bi bilo vseeno potrebno poskrbeti za varnost teh otrok. 
Krajani želijo, da se naredi prehod za pešce, ter se postavi prometni znak postajališče.  
Predlagal je tudi, da se uvrsti na aprilsko sejo poslovnik v spremembe.  
Tudi sam ne vidi razloga, da se novim trgovskim centrom ne postavi pogoj, da se določen del parkirišč 
ozeleni.  
Nadalje je spregovoril o regijah. Povedal je, da sta bila z županom skupaj pri poslancu Žnidaršiču in 
Jelinčiču ter gospodu Potrču na pogajanjih. Povedal je, da je poslanska skupina socialnih demokratov 
vložila amandma, da je sedež pokrajine v pokrajini, ki vsebuje mestno občino v mestni občini, tam 
kjer pa ne, pa v največjem kraju kjer je gospodarsko in kulturno središče, ter tudi, da se ne delita sedež 
sveta pokrajinskega in sedež pokrajinske uprave ampak, da je to en sedež pokrajine in to v mestni 
občini.   
 
Jože Škafar se je zahvalil županu za zasluge glede hitre ceste, ter predlagal, da se v nadalje drži 
omejitev časa govora, kot ga predpisuje poslovnik..  
 
Primož Cokan je povedal, da je Odbor za trgovino turizem in gostinstvo dal predlog, da bi Mestna 
občina Slovenj Gradec v svojem prostorskem planu predvidela nov prostor za hotel. Zelo dobra 
lokacija za hotel ali trgovino se mu zdi bivša Nama. Kot je znano jo prodaja Mercator po zelo ugodni 
ceni nima pa še kupca. Predlagal je, da bi na eni izmed naslednjih sej dobili podrobno poročilo glede 
Term. 
 
Vinko Vrčkovnik je zanimalo, koliko občanov je bilo obveščenih o sprejetju pravilnika o odvajanju 
grezničnih gošč, ker je mnenja, da so občani bolj slabo informirani. Drugo vprašanje je, ali so bili 
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lastniki traktorskih cistern za prevoz gnojnice obveščeni o tem, da jim grozi globa, v kolikor bi črpali 
gospodinjske greznice in prevažali te gošče na travnike ali celo vodotoke. Tretje vprašanje je, ali je 
kdo od odgovornih pisno zahteval od tistih, ki nimajo urejene greznice posebej za kmetijstvo in 
posebej za gospodinjstvo, da to čim prej naredijo. Nadalje ga je zanimalo, koliko je bilo ugotovljenih 
prekrškov v zvezi s prejetim pravilnikom glede čiščenja grezničnih gošč in ali je vozilo za prevoz 
grezničnih gošč v uporabi in ali so naročniki občani tako iz mesta kot iz podeželja. Prosil je za pisne 
odgovore.   
 
Župan je povedal, da bodo podani pisni odgovori, da se je veliko naredilo, ter da so bili občani 
obveščeni, da se to ne počenja. 
 
Peter Slemenik: je postavil vprašanje v zvezi z protiprašno zaščito cest in sprejetim odlokom o 
sofinanciranju protiprašne zaščite. Zanima ga poročilo o tem koliko cestnih odsekov in katera so bila 
asfaltirana tam kjer je bilo sofinanciranje, ter koliko sredstev je bilo nabranih na podlagi sofinanciranja 
in procentualno koliko znaša delež sofinanciranja po posameznih odsekih.. 
 
Matijaž Gostečnik je povedal, da poteka humanitarna akcija za zbiranje sredstev rentgena v splošni 
bolnišnici. Predlagal je, da svetniki in svetnice eno sejnino namenijo tej humanitarni akciji.  
 
Župan se je zahvali za predlog ter za lepo gesto. 
 
 
 
Župan je sejo zaključil ob 22.30 uri. 
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